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‘ 3a4epPKHN HEHYXHbIE LUPbI.
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. HavepTu NATUYronbHUKK, COEAUHSAS TOYKN NO NOPSIAKY.
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Bacsl 3anyrasncs B nayTuHe. Bbl6paTbCﬂ MOXHO TOJIbKO MO

[OPOXKaM, Ha KOTOPbIX UMdpbl ayT o nopsaky ot 1 o 5. L
&

O6Bean 3T1 AOPOXKM PasHbiMU LBeTamMu. CKOMbKO UX?
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agn? Packpacb LBETOK BMne-

. KTo BRiepeau mcbl, @ K10 C3
BeTOK c3agn — B KpacCHbIN.

pev ncCbl B CuHUI UBeT, a U




1 snepeau
3HA4KOM «X » — TEX, kT0 c3aaum. K10
U 1 NOCTaBb TOHKU.

OTMETb KPAaCHBIM 3HAUKOM « X » 3putene

BypaTvHo, @ CUHNM
xakoi no c4éTy? MNposeav NINHA




|

su

I

Uy

|
il

4
(1100

. BbinonHn encTeus ¢ NOMOLLBIO YUCIOBOro OTpeska.
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. Hau.u,m 4Yactu u uenoe. lonuwmn paBeHcTBa.
2+3=
E+E=
S5—2=
S-13=
1+4=
41| =
5—-1=
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KaK y3HaTb He cuyuTas, neTten 60nbLue nnm nonaTox'? |
A MeHblle — peTen unu Béaep? Hapucyin CToNbKO Xe =
LLIApUKOB, CKOJIbKO OETEMN. -
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0 CocTtasb napbl U CpaBHU KONMUYECTBO NPEAMETOB B
MeLUKax C NOMOLbIO 3HAKOB = U £ .
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.* BbiNOMHW OAENCTBUS:
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